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Matematyka I, zadania domowe, seria 10

1. Wyznaczy¢ granice nastepujacych ciggow:
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2. Dla jakich wartosci parametru k granicg ciggu o wyrazie ogdlnym
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przy n — oo, jest liczba dodatnia?

3. Niech z,, bedzie ciagiem zbieznym i niech y,, bedzie okreslony wzorem
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Wykazac, ze

e jesli lim, o x, # 0 to ciag y, jest zbiezny

e jesli lim, .., z, = 0 to ciag y, moze by¢ zbiezny lub nie a ponadto jego granica
moze by¢ dowolna liczba (w zaleznosci od ciagu x,).

4. Wyznaczy¢ dtugos¢ krzywej tamanej MoM; M, ... wpisanej w spirale logarytmiczna
r = e %, gdzie r, p s wspotrzednymi biegunowymi:

T =Tcosp, y=rsinp .

Wierzchotki M,, krzywej maja wspotrzedne o, = %5, n=0,1,2,...



Odpowiedzi:
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